

演绎主题餐厅 至尊味蕾享受

信阳消息(谢万柏 程伟) 在追求时尚与品质的时代,随处可见的西式餐厅,为这座城市增添了浓郁的小资情调和现代感。而在光山县西餐文化中,光山县富邦酒店演绎主题餐厅是一种独特经典的代表,是一种视觉的冲击,是一种舌尖上的升华。

富邦酒店,装饰优雅,拥有现代化高端独特的舞台,水晶马赛克装饰的柱子,高雅黑色墙壁配上大理石地板,端正大方。餐厅内分为两区,摆放两种风格的桌椅,有贵气酒红色桌布打扮的大圆餐桌;有四人、两人时尚长形餐桌,陪着田园风格绿格子桌巾、椅套。餐厅内主色调,在温暖的灯光照射下,营造出典雅而又浪漫的气氛,不仅是家人、朋友聚会的好去处,也是爱人约会的最佳地点。

富邦酒店自助餐的菜品新鲜诱人的色泽,分布均匀地摆放在大理石餐台上,所有肉质显现的

光泽鲜艳、纹理自然、丰腴软嫩多汁的口感,让人吃了不禁还想再来一份;原汁原味的海鲜,现场烹饪,让人觉得品尝到鲜的极点;新鲜的有机蔬菜,无论是色泽还是味道,脆嫩透着本身的清甜;爽口营养的果汁,香甜可口,炎炎夏日让你神清气爽;金黄的糕点,酥软香甜;所有的美食几乎是美食爱好者都渴望得到的至尊味蕾的享受。

为突出餐厅主题,富邦酒店出重金从外地请来一流的脱口秀表演,有专业优美的拉丁舞老师长期献舞,有婀娜多姿的印度舞蹈上台,还有光山好声音总冠军与富邦签约长期歌手。每位宾客在享受美食的同时,还能够看到高端专业的歌舞。

为了让所有入店的消费者都能享受到极致口感,该酒店细心而专业的侍者,都会细细推荐每道美食,并提供最周到的服务。



富邦酒店演绎主题餐厅卓越团



近日,信阳购酒网申碑路线下实体店开门营业。信阳购酒网是我市本土创业人士陈丽章开办的线上、线下互动营销的酒水销售店铺,已和酒仙网达成战略合作伙伴关系。据陈丽章介绍,同样的酒,其店内的销售价格要比市场上低40%以上。目前,购酒网在中心城区已有4家实体店,市中心的消费者所购买的酒水,该店20分钟之内能保证送达。

本报记者 张方志 摄

信报美食微信公众号开启啦!



拿起手机扫描上面的二维码,或者搜索微信公众号“美食信阳”,微信号“meishixinyang”关注我们吧!我们这里不仅有信阳餐饮、酒水行业的最新新闻动态,而且还将为您提供各种关于美食和健康的资讯,为您红红火火的幸福生活“添油加醋”!亲,记得关注我们的内容,并将其分享到您的圈子哦!

增强顾客信任 提升企业形象

鸡公山酒获得“国优”认证

信阳消息(易续震)近日,信阳鸡公山酒业生产的鸡公山酒获得了由中食联盟(北京)认证中心颁发的“中国酒类产品质量等级认证”证书,成为豫东南地区唯一一个产品通过“国优”认证的白酒企业。

据了解,为维护消费者权益、引导消费,规范酒类认证工作,进一步促进中国酒类产品质量安全水平的提高,创建中国酒类产品和企业,2005年9月,国家认监委、商务部联合发布《食品质量认证实施规则—酒类》,实施中国酒类产品

质量等级认证。这是我国首项专门针对酿酒行业建立的质量等级认证制度。该《规则》的酒类产品质量等级保证能力要求与国际组织相关要求一致,企业必须在生产规范、卫生规范、危害分析与关键控制点这3个方面都取得“三优”,才能通过“国优”认证。

一直以来,信阳鸡公山酒业无论从水源、原料、生产、储存、包装等方面都严格把关,在国家和省级质监、工商部门抽检中均连续合格,各项指标均保持国内领先水平,进而顺

利地通过了国家“质量等级认证”。

“酒类产品质量等级国优认证”的通过,是对鸡公山酒业多年来一直致力于产品质量建设工作的最好肯定,这也是继2014年鸡公山粮液获得“河南十大名酒”之后的又一殊荣。此两项荣誉进一步增强了顾客信任,提升了企业形象,扩大了产品销售和产品竞争力,同时也为鸡公山酒业致力打造“信阳名酒文化产业园”的宏伟目标的早日实现奠定了坚实的基础。

美食酒水服务

平台为您服务

《信阳晚报》美食版服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,您想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,您想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;

如果您是消费者,您想吐槽您在吃饭、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028

0376—6207101

新闻热线:13939759544

食品安全投诉热线:12331